ПРОТОКОЛ  № 1
от 18 февраля 2019 года 
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации
«Изыскательские организации Северо-Запада» 
Место проведения заседания – г. Санкт-Петербург, Загородный пр., д. 5, пом. 12.
Председатель заседания –  Председатель Дисциплинарной комиссии Ассоциации «Изыскательские организации Северо-Запада» -  Воробьев А.В.
Из 3 членов Дисциплинарной комиссии на заседании присутствуют: 

1. Никитина В.Г. - член Дисциплинарной комиссии;

3. Черкасов В.В. - член Дисциплинарной комиссии.

Приглашенные: Директор Ассоциации – Виноградов В.В.
Представители организаций - не явились. 
Из 3 членов Дисциплинарной комиссии в заседании принимают участие 3 члена. 

Заседание Дисциплинарной комиссии правомочно. 

О повестке дня заседания Дисциплинарной комиссии:

Слушали Председателя, который предложил утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии и назначить секретарем заседания Дисциплинарной комиссии – Никитину В.Г.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Повестка дня заседания Дисциплинарной комиссии:

Рассмотрение обращения Дирекции в отношении члена Ассоциации «Изыскательские организации Северо-Запада» ООО «Строительное управление № 299» (028).
ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ 

Слушали: 

- Председателя заседания, который доложил, что в Дисциплинарную комиссию поступило  обращение директора Ассоциации с просьбой о возбуждении дисциплинарного производства в отношении члена Ассоциации ООО «Строительное управление № 299» (028), в связи с неуплатой ежегодного членского взноса за 2018 год, срок оплаты которого истек 01.09.2019 г. согласно п.4.3  «Положения о членстве в ассоциации «Изыскательские организации Северо-Запада», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов».
РЕШИЛИ: 
На основании п.п.1.4, 2.1.1.  «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами Ассоциации «Изыскательские организации Северо-Запада»» обязательных требований - вынести предписание об обязательном устранении членом Ассоциации ООО «Строительное управление № 299» (028) выявленных нарушений, в виде задолженности по членским взносам за 2018 г., в срок до 18.03.2019 г. 
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.
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Председатель заседания                                                               В.А. Воробьев 
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Секретарь заседания                                                                     В.Г. Никитина
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