2
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства строительства 
и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации 
«Методика определения стоимости работ по инженерным изысканиям»

[bookmark: _GoBack]Проект приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации «Методика определения стоимости работ по инженерным изысканиям» (далее соответственно – Приказ, проект Приказа, Методика) разработан в соответствии с пунктом 33 статьи 1, пунктом 7.5 части 1 статьи 6, частью 3 статьи 8.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, N 1, ст. 16; 2020, N 17, ст. 2725), подпунктом 5.4.23(1) пункта 5 Положения о Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 18 ноября 2013 г. N 1038 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 47, ст. 6117; 2020, N 7, ст. 831).
Методика устанавливает общий порядок определения стоимости работ по основным и специальным видам инженерных изысканий, выполняемым для подготовки проектной документации, строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, проведения работ по сохранению объектов культурного наследия (далее – инженерные изыскания) с использованием сметных нормативов на работы по инженерным изысканиям – Методик определения нормативных затрат на работы по инженерным изысканиям и Методик определения нормативных затрат на работы по обследованию, содержащих цены на работы по основным и специальным видам инженерных изысканий, положения по их применению, поправочные и корректирующие коэффициенты и иные сведения, необходимые для определения сметной стоимости работ по основным и специальным видам инженерных изысканий.
Действующие акты, изданные Минстроем России по данному вопросу, в том числе зарегистрированные в Минюсте России отсутствуют ссылки. После издания Приказа признание утратившими силу иных ведомственных актов не потребуется.
Проект приказа соответствует положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации.
Реализация Приказа не потребует дополнительных расходов, покрываемых 
за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
